
Change Elden Ring language?
Help / Troubleshooting

I downloaded Elden Ring by PLAZA but can't figure out a way to change the language
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17 more replies

VeteranoLouco • 2y ago

3 Reply

4 more replies

Theres no emu file in my game :xwhat can i do to change?

Blubberblaser • 3y ago

6 Reply

5 more replies

To change the language just go into your game folder for me it is D:\Elden Ring\Game and open up the
steam_emu.ini file.

In there u'll see Language=english for example. Then just change the language value into whatever you
want. I changed mine from "german" to "english". Save the file start the game and your good to go.

Lus_ • 2y ago

5 Reply

A bit late to the party, changed to my language, saved the file and opened the game, and it's still in english.

-_Super_- • 2y ago

3 Reply

17 more replies

If you're using the online-fix version, open the OnlineFix.ini file, and change the language at the top.

XChauchinX • 3y ago

hi! does anyone know how to set to : Latin America Spanish?

thanxs
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2 Reply

2 more replies

MD_MA_Jab • 10mo ago

1 Reply

I edit my steam_emu.ini, save and my game is still in English.

Can someone help me?

Amro_o5 • 7mo ago

1 Reply

what about arabic guys ?

Brief_Huckleberry_60 • 7mo ago

1 Reply

2 more replies

open Origins file with Notepad.

under languages add arabic=arabic and save it

then open language selector and choose arabic.

ENJOY

فيت غيرل تدعم اسرائيل وتكره العرب اتوقع عشان جذي مسحت اللغة العربية من الاضافة, المهم استمتع باللعبة

كثر استمتاعي بحل المشكلة لوحدي ههههههههه

Exi1ee_ • 4mo ago

1 Reply

Downloaded from Fitgirl and the publisher name is in chinese, is this normal?
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Switching to pirate life
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